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Wie pikt er een graantje mee? 

12 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
1.112 / 2.248 x 100% = 49,5% voedergranen 

13 A 

14 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
Het binnenlands aanbod blijft op peil. (Er is dan voldoende aanbod van 
graan voor de Russische binnenlandse markt, waardoor prijsstijgingen 
worden voorkomen.)  

15 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist vermeld nadeel: 
Consumenten moeten een hogere prijs betalen. 

16 C 

17 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste verklaring: 
Ontwikkelingslanden kunnen niet/moeilijker concurreren tegen lage 
wereldmarktprijzen.  
Ontwikkelingslanden zijn vaak vanwege hun monocultuur voor hun 
exportinkomsten afhankelijk van landbouwproducten. 
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